

3 IN 1 WIRELESS POWER BANK

User Manual



DP-PBA6L

Product diagram



Specifications

Capacity: 5200mAh (19.24Wh)
USB Input: 5V/2A (10W)
USB Output: 5V/2A (10W)
Watch Output: 5V/0.4A (2W)
Airpods Output: 5V/0.2A (1W)

Accessories list

- 1m (3.3ft) charge cable
- User guide

Charge up to 3 devices at the same time



OPERATION OF THE POWERBANK

CHECKING THE POWER LEVEL

- To check the power level press the function button one time
- There are 4 blue LEDs in total: 4 blue LEDs > 75% charge, 3 blue LEDs 50% to 75% charge, 2 blue LEDs 25% to 50% charge, 1 blue LED < 25% charge

TURNING THE POWERBANK OFF (Turning the LEDs off)

- Press and hold the function button for 5 seconds to turn the powerbank and the LEDs off

CHARGING THE APPLE WATCH

- Place the watch on the charge area and press the function button to start charging
- The LEDs will remain on if the watch is charging

CHARGING THE AIRPODS

- Insert the AirPods into the compartment on the top of the powerbank
- The blue power level LEDs and the green watch charging LED will light up to indicate the AirPods are charging
- When the AirPods are fully charged all the LEDs will turn off

CHARGING A SMARTPHONE OR OTHER USB DEVICE

- Connect a USB cable to the powerbank and the other end to your device
- Press the function button one time to turn the powerbank on
- The blue power level LEDs will remain on while your device is charging

RECHARGING THE POWERBANK

- Connect the powerbank to a USB power source, the blue LEDs will light up in sequence
- When all 4 blue LEDs remain lit the powerbank is fully charged



Experiencing problems?

Before returning this product please call our toll free customer support line for assistance:
1-800-838-3200
or email us at TechSupport@Mizco.com

WARNING! IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS!

Failure to read and follow these safety instructions could result in fire, explosion, electrical shock or other hazard, causing serious and/or fatal injury and/or property damage.

- Do not modify, disassemble, open, drop, crush, puncture or shred the product
- Do not expose the product to rain or water
- Keep the product away from open flame or sunlight to prevent heat build-up
- Keep the product away from children. This product is not a toy.
- Ensure that all persons who use the product read and follow these warnings and instructions.

CHARGEUR PORTATIF SANS FIL 3 EN 1

Illustration du produit



DP-PBA6L

Illustration du produit

Compartment de recharge AirPods

Zone de recharge sans fil de la montre

Indicateur d'alimentation

Sortie USB

Bouton de fonction

Entrée micro-USB

Voyant indicateur de charge AirPods

Spécifications

Capacité : 5200 mAh (19,24 Wh)
Entrée USB : 5 V/2A (10W)
Sortie USB : 5 V/2A (10W)
Sortie de la montre : 5 V/0,4A (2W)
Sortie AirPods : 5 V/0,2A (1W)

Liste des accessoires

- Câble de charge 1 m (3,3 pi)
- Guide d'utilisation

Chargez jusqu'à trois appareils en même temps



UTILISATION DU CHARGEUR PORTATIF VÉRIFICATION DU NIVEAU DE CHARGE

- Pour vérifier le niveau de charge, appuyez une fois sur le bouton de fonction
- Il y a 4 voyants DEL bleus au total : 4 voyants allumés > charge de plus de 75 %, 3 voyants allumés charge de 50 % à 75 %, 2 voyants allumés charge de 25 % à 50 %, 1 voyant allumé charge de < 25 %

POUR ÉTEINDRE LE CHARGEUR PORTATIF (Et les voyants)

- Appuyez sur le bouton de fonction et maintenez-le enfoncé pendant 5 secondes pour éteindre le chargeur portable et les voyants

RECHARGE D'UNE APPLE WATCH

- Placez la montre sur la surface de charge et appuyez sur le bouton de fonction pour commencer l'opération
- Les voyants resteront allumés si la montre est en cours de charge

RECHARGE DES AIRPODS

- Insérez les AirPods dans le compartiment situé sur le dessus du chargeur portable
- Les voyants bleus indicateurs de niveau de charge et le voyant vert de recharge de la montre s'allumeront pour indiquer que les AirPods sont en cours de charge
- Une fois les AirPods complètement chargés, tous les voyants s'éteindront

RECHARGE D'UN TÉLÉPHONE INTELLIGENT OU D'UN AUTRE APPAREIL USB

- Branchez une extrémité du câble USB sur le chargeur portable et l'autre, sur votre appareil.
- Appuyez une fois sur le bouton de fonction pour allumer le chargeur portable
- Les voyants bleus indicateurs de niveau de charge resteront allumés pendant la recharge de votre appareil

RECHARGE DU CHARGEUR PORTATIF

- Branchez le chargeur portable sur une source d'alimentation USB ; les voyants bleus s'allumeront
- L'un après l'autre et resteront tous les quatre allumés lorsque la recharge sera complète



Experiencing problems?

Avant de retourner ce produit, veuillez appeler notre ligne d'assistance téléphonique sans frais pour obtenir de l'aide : 1-800-838-3200 ou envoyez-nous un email à TechSupport@Mizco.com

¡ADVERTENCIA! INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES!

No leer y seguir estas instrucciones de seguridad puede provocar incendios, explosiones, descargas eléctricas u otros peligros, causando lesiones graves y / o fatales y / o daños a la propiedad.

- No modifique, desarme, abra, deje caer, triture, perforo ni triture el producto.
- No exponga el producto a la lluvia o al agua.
- Mantenga el producto alejado de llamas o luz solar para evitar la acumulación de calor.
- Mantenga el producto fuera del alcance de los niños. Este producto no es un juguete.
- Asegúrese de que todas las personas que usan el producto lean y sigan estas advertencias e instrucciones.

BANCO DE ENERGÍA INALÁMBRICO 3 EN 1

Diagrama del producto



DP-PBA6L

Diagrama del producto

Compartimento para cargar AirPods

Área de carga inalámbrica del reloj

Indicador LED de nivel de energía

Salida USB

Botón de funciones

Entrada Micro USB

Indicador de carga de AirPods

Especificaciones

Capacidad: 5200mAh (19.24Wh)
Entrada USB: 5V / 2A (10W)
Salida USB: 5V / 2A (10W)
Salida del reloj: 5V / 0.4A (2W)
Salida de AirPods: 5V / 0.2A (1W)

Lista de accesorios

- Cable de carga de 1 metro (3.3 pies)
- Guía del usuario

Cargue hasta 3 dispositivos al mismo tiempo



OPERACIÓN DEL BANCO DE ENERGÍA VERIFICACIÓN DEL NIVEL DE CARGA

- Para verificar el nivel de carga, oprima el botón de funciones una vez
- Hay 4 luces LED azules en total: 4 luces LED azules > 75% de la carga, 3 luces LED azules > 50% a 75% de la carga, 2 luces LED azules > 25% a 50% de la carga, 1 luz LED azul > 25% de la carga

PARA APAGAR EL BANCO DE ENERGÍA (apagar las luces LED)

- Oprima el botón de funciones por 5 segundos para encender el banco de energía y apagar las luces LED

PARA CARGAR EL APPLE WATCH

- Coloque el reloj sobre el área de carga y oprima el botón de funciones para iniciar la carga
- Las luces LED permanecerán encendidas si el reloj se está cargando

CARGA DE LOS AIRPODS

- Inserte los AirPods en el compartimento ubicado en la parte superior del banco de energía
- Las luces LED azules de nivel de carga y la luz LED verde de carga del reloj se encenderán para indicar que los AirPods se están cargando.
- Cuando los AirPods están completamente cargados todas las luces LED se apagarán

CARGA DE UN TELÉFONO INTELIGENTE U OTRO DISPOSITIVO USB

- Conecte un cable USB al banco de energía y el otro extremo a su dispositivo
- Oprima el botón de funciones una vez para encender el banco de energía
- Las luces LED azules de nivel de energía permanecerán encendidas mientras se está cargando su dispositivo

PARA CARGAR EL BANCO DE ENERGÍA

- Conecte el banco de energía a una fuente de potencia USB y las luces LED azules se encenderán en secuencia
- Cuando el banco de energía esté completamente cargado, las 4 luces LED permanecerán encendidas



¿Tienes problemas?

Antes de devolver este producto, llame a nuestra línea gratuita de atención al cliente para asistencia: 1-800-838-3200 o envíenos un correo electrónico a TechSupport@Mizco.com

ATTENTION! CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES!

Si ces instructions de sécurité ne sont pas lues ou respectées, cela pourrait provoquer un incendie, une explosion, un choc électrique ou un autre risque, entraînant des blessures graves et / ou fatales et / ou des dommages matériels.

- Ne pas modifier, désassembler, ouvrir, laisser tomber, écraser, percer ou déchiqueter le produit
- N'exposez pas le produit à la pluie ou à l'eau
- Tenez le produit à l'écart des flammes nues ou de la lumière du soleil pour éviter toute accumulation de chaleur.
- Gardez le produit hors de la portée des enfants. Ce produit n'est pas un jouet.
- Assurez-vous que toutes les personnes qui utilisent le produit lisent et respectent ces avertissements et instructions.